

Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня защитника Отечества



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю П.Г.Решетников принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня защитника Отечества: на площади Славы возложил цветы к Вечному огню, а также к памятнику воинам, погибшим в вооруженных конфликтах и локальных войнах.

Изображения



22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1103281>